

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Mgr. Petr Janšta Datum: 1. června 2011
Autor: Petr Stiblík	
Název práce: Blanokřídlí parazitoidi (Hymenoptera: "Parasitica") a jejich dopad na chování hostitelských organizmů	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cílem práce bylo shrnout dosavadní poznatky o manipulacích hostitelských organizmů blanokřídlými parazitoidy. Autor v práci zmínil jak dopady na chování hostitelů, tak (pokud je známo) i vliv na celkovou fyziologii napadených jedinců.	
Struktura (členění) práce: Rozsah a struktura práce odpovídá zadání BP na PŘF UK. Vlastní literární přehled autor logicky rozdělil do jednotlivých na sebe navazujících celků dle typů ovlivnění hostitele a taxonomické příslušnosti.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Autor ve své práci shrnul poznatky z nemalého počtu relevantních literárních zdrojů, což se pozitivně odrazilo na obsahové stránce bakalářské práce.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce vychází pouze z publikovaných výsledků.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Formální úroveň práce je velmi dobrá. Práce je psaná srozumitelně a velmi čtivě.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Autor vyčerpávajícím způsobem splnil stanovené cíle. V práci se pečlivě seznámil s danou problematikou a jeho dílo se stane dobrým podkladem pro navazující diplomovou práci, na které již nyní vytrvale pracuje. Autorovi se rovněž podařilo velmi pěkně diskutovat zjištěné poznatky a do BP začlenil i svoje postřehy a nápady, které mu zjevně vyvstaly na mysl při psaní rešerše. Přestože autorův přístup k psaní bakalářské práce byl zpočátku mírně váhavý, musím přiznat, že finální dílo se mi velmi líbí a je poznat, že autor se nakonec pro téma dostatečně nadchnul.	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací) <input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://natur.cuni.cz/biologie/files/BZk-pravidla-11-12-2007.doc>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na e-mail: lucie.jurickova@seznam.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu: **katedra zoologie PřFUK, Viničná 7, 128 44 Praha 2**